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SAINT-GOBAIN

PLACO® TENSOR

Accesorios

Descripciéon del producto

Accesorio metdlico de acero galvanizado fabricado mediante
proceso de laminacién en frio, que sirve de empalme para varilla
M6, permitiendo nivelar la estructura metdlica del techo continuo
de placa de yeso laminado.

Aplicacién
Pieza de empalme para varilla M6. Permite nivelar la estructura
metadlica del techo continuo de placa de yeso laminado.

Almacenaje y conservacion

Almacenar sobre superficies planas y nunca a la intemperie,
manteniéndolos a cubierto y resguardados del sol y de la lluvia.

Manipulacién
Condiciones de instalacion Se recomienda la utilizaciéon de guantes con resistencia al corte

Consultar el Manual del Instalador Placo® y el Manual de Categoria 4.
Soluciones Constructiva en Placa de Yeso Laminado.
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EN 13964, Techos suspendidos. Requisitos y métodos de ensayo.
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